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【１】  

問１ ６  問２ ３  問３ ２ 

問４（例）もし返済がされなければ，そのまま銀行の負債となり信用が失われるから。 

問５ ３  問６ ２  問７ ２ 

問８ ２  問９ ３ 

問 10（例）専用機器の導入や維持に費用がかかるから。 

   （別解）キャッシュレス決済の場合，店側にはすぐに売上が入ってこないから。  

問 11 １  問 12 １ 

 

【２】 

問１ ４  問２ ４  問３ １ 

問４ ３  問５ ２  問６ ４ 

問７ ３  問８ ３  問９ 株仲間の解散 

問 10（例）明との貿易がさかんになると，主に明銭が流通し，宋銭などは貯蓄用に回された。（37 字） 

問 11（例）成人しても元服せず，髪型や着物も子どもの頃と同じままで一生を過ごし，名前も幼名のま

まだった。（46 字） 

 

【３】 

問１ 30  問２ １  問３ ４ 

問４（例）地表の多くがアスファルトやコンクリートにおおわれているために雨水が地中にしみこまず， 

低い方へと一気に流れ込むから。 

問５ 棚田  問６ ３ 

問７ イ）日本  ウ）北海道 

問８（例）魚体が網の中で傷ついたりせず，釣った後にすぐ冷凍保存することができるから。 

   （別解）網を使った漁の困難な，潮の流れの早い場所や岩場でも魚をとれるから。 

問９（例）転入者を受け入れるための売買・賃貸物件が必要だから。 

問 10（例）冬の積雪が多い地方なので，空き家をそのまま放置しておくと，家屋の倒壊や落雪によって

歩行者が事故に巻き込まれる可能性もあるから。 

問 11 ３ 

以上 


